I
s

SHEERXAINR

WA 2 FERY2ES AN R TR T i, 1EART Pt — 25 Ui B A
2RSS A b2 3] — SRy 52 28 O &, TR B 24 &5 5 #i e 19 J7 X kA7
G T A B

3.1 RN

3.1.1 EEIFEINZHITEL

TEFR 7 A i 5 BN A B AR, RO L ik, 37 Tl 1) o AR A R ) vh R AR )
SR PR AR R L RIE . N

int a=10; / /€ SUCBRIAR R o, a IIRI{E N 10

TEIET X R T L— DRI A AT RE T B HEAT R0 45 A i A, 40 455 X B4 i
SURAIE, WP RAER— DK, B — D QA E W E BB, BN —4> Time 28 (I}
W) B SO 0,12,13, B8R, 101,12,13 20 10ER 3 AR i) (k2 )
— X QRN GBS Z A B E BN, SR B R LT, TERGE R
RSN ARET N 32 (8] B0 A 56 R S B 1 A8
M2 BB EIRENE? A AKX TE S B S Bl i s w0 i fe .
class Time
{ hour=0; / /ANBELEZE P W] rh X e A A W U6 AL
minute=0;

sec=0;
}i
IR o PRSI — AT T2 — A G S8 IR A i s ], AR ToAb 25
A
TSR — A2 BT A 1 I 5 2 2 T8, AT AR S SR G I %0 B8 40 1l 5% 3047 90 4
k.

class Time

{ public: / /75RO
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hour;
minute;
}i
Time t1={14,56,30}; /¥ £ WG 14:56:30
P DA ZE R AL B A0 R AL SR, 75— AE 55 BUT 51 1 4% 28 FH a1 B3 A
(B, B Z B HIZ 5 2 B, (H 2, a0 R EE i B 2 FA AT 1Y, B0 28 R AT private B¢
protected FRHE DL, WA BE X R T AR IR 1L
TEAR 2 T JLAMB v, 2 FH R DA R SO X 5 v i EHie 1 53 (LA (9] 4 f9) 2.3 vh
H set_time IZIQ;%U o M) 2.3 el LIE S, H P 7E B R ECP IR F set_time PR EUCH B B
WRAE SR —A2RE LT 204, T H 2R 8 il e IR AR v il AR
AR BT, 3o AR ) R P WD LGB A T B RIS 7 O 24 e B — o 07 (58 149 05 12 X R0 1 v A
P A AT RIIR L

3.1.2 RS R B IMEERE N AR L

TECHRRF T R R — BB A [, NN IZ AR P 7R I 0] AL 4
WL Z WG T, CHAEZR AT PSR TR r A B 1k

N T RPEX A [ CH+IR L T #31% BB 21 ( constructor ) SEAMIE X S RIMIER 1L, HiE
R —MEFHRNRRAY, SEttRAREHARE, AEFZAPAAE, MeEEINSR
Bt B BT, A0 3E PR IEXT 2R T R B A i Age p S 8T T3 e RGBT
T SO G2 14 [ ) 4 2 H50H0 B 53 AR (LR AT

Fa 3 PR 24 F A 5 2R 4 A 45 N REAE R 44, MBS IF RE RN e, e
VE R 15 RN B, BN S AR 28 AR BT ] {E

JeWlEE T i1
B13.1 fEf] 2.3 Feth -, ARG I eSO X G R0 A B A
RERERF:

#include<iostream>

using namespace std;

class Time / /W] Time 2
{public: / /UL RS R
Time () / /78 SCHIIE R A R B, pR A 52544 A T
{hour=0; / /R IR i R R X G b B dkE 1k D3 R 1
minute=0;
sec=0;
}
void set_time () ; / /801 R
void show_time () ; / /B PR B
private: /1 VAT AL B
int hour;

int minute;



3% EHEAEPAE A

int sec;

}i

void Time::set time () / /58 SOy BREL, s 15 T
{cin>>hour;
cin>>minute;
cin>>sec;
}
void Time: :show_time () / /58 SO Gy BB, i B i i (e
{
cout<<hour<<":"<<minute<<":"<<sec<<endl;
}

int main () // FE AL
{
Time t1; /NI 1, AR RS PR €1 . Time ()
tl.set time(); /7R £ 1 BB 5 o
t1.show _time () ; / /4R 1 AR A B
Time t2; /SIS 2, RIS R FHA 1S B2 €2 . Time ()
t2.show_time () ; /78R €2 BRI (A

return 0;

}

BITHER.

10 25 54 MBS 50 AHHEIR S, 1 ABdR R
10:25:54 (G €1 MRt 4y FME)

0:0:0 (i €2 T 4 BME)

EFIHT.

TR E SCT M3 pREL Time , B FIITTE 2R [A] 44, FEEE ST XS G A Sh AT M 3 R
B, ARHEAL) 38 PRAR Time FYE S, HAE X120 G2 b 1 4 AR A0 1 S K AR 0, A2
BRI SR TE 7 B 28I B R e e B i 5 A (B (IR 2 AN SRV B ) WA ) 02 5 T A i
PR Time [ pRECR Y, UG 7E I FHA 5 MR Time B A PIA T30 SR IRAF 15 ) , R X4 i A4 %)
SRS 5 R

BT A BRI, B SR S ARG 1L, I 1 30T R 8 B Time, 76 M 3
Time 3 F2H1 4 €1 X5 i B B B RAIME 0, AR5 FFHAT R EL T Y . set_time PRI%K,
B S ACHT IR 25 X 2 11 AOBRCH e e 01, P i o1 AR L 5 AL, B N A 12,
[F) i [ Zh AT A4 36 SRR Time , Dy 12 A ECEE B S BAIE 0, (B B 0 2 i8S
AR i TR (ENERE 2 I RS €y AL BRI =

TR N E AR PR, T LR TR S X 4 3 pR BCIEAT A B TR 2R A E X
Pt R, FF AR P SR 4~ 7 47O R —17

Time () ; / /3 RE A PR ARG T A B
TESA e A R 4R
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Time: :Time () / /TESEHIE SR B A RS, BN 12840 Time FUSR EFF
{hour=0;
minute=0;
sec=0;

}

A R PRE T, A LA A

(1) A1 e AL 3 pR RO 7 7 57 2R RN 23 F Sl FH A i e R, 7R 7 )
BN R G0 G o BEAT A B0, IH I PRAT R 3 R R, AT 4 R A 0 K B A S B
WA BRI, AL — R U — O i e B, A L R R T R R
PR SE ST — X5 a1, Rty F SR 0 X g O R T pR B Time , 1 45 2008
FAHEIEA 0,

(2) A3 sRECBA IR U, PR R XX R AT W IR AL, PR 75 7 5
Fey 3 PRESO F BH JEAY  S E M— PB R B — DA A A, AR B

int Time ()

void time ()

{.-.}
(3) 193 R BCRTEE PR WA RER T AR . T T B PR AR A
tl.Time () ; / /AP R ) — P 53 oS 0y v A R A 3 R
HHf

Fay 3 PRBSCR AR E ORI h 2R 48 A s AT 09, i EL R BEAA T — IR, A pR R — B
BA°A public
(4) ARUH— M Roiate s — x4, m

Time tl1; /7N £ 1, R ARG R £1 . Time ()
Time t2=t1; /NS €2, A 1 WAk 2

DURSE JEXT G €1 5455500 Al 53 BB T 45 o2 AR 4% AR5, TTAS V8 FH A4 25 PR €2, Time ()

(5) TEAGTE PRI PRE A HPORA AT LA A M B 53 WA, 15 FL mT DAL B HoAth i ), 6
n cout W), ARJE— A FRABAEM 3 sR BT IN A SRR TC S 25, DU )T 1)
TH M,

(6) WRM B %A & A RE, MCH+ RS2 B ah A il — a3 R4, HJEaX
A Ke) s PR R B 25 1), B S8, R PAT R IR AL

(7) LL A0k RBUR SR IR, Hal sRE5CA AR IR X DU AR RS
BB, M 3.1.3 TR S04 .

3.1.3 FAHSHNMEREXT AR REKL
TE) 3.1 Htg v bR B A2 0, 76 R B0 Fh X B B B BRI . 33 B ) s £



% 3F EAER EAet R @

— X G AR 5 AT 0 R — A (N i) 3.1 H A% SRR A4 B dE 1 5t D {EL Y
ﬁmo@ A P A B A Ta] B % SR A ] B 0 4R, 3 P A I v ol P T ) 9
HKMRRT

A LR TS B IE SR8, 7 AN IR X G A8 36 R, A LK AS 9] (9 EidiE 1%
EBZGFE PR, LSRN TR G0 d Al . H i ok B B ) — B 5

MERHB(ER 1 ES 1, B2 S 2,-)
AU E UL . FH P AN BE VR S 1 pR R , PRI Ik e 72 5% R B8 9 98 FH 2R R0 7 v 4
WS (W fun(a,b) ;) , LSRR XRRI G, 8 G0 —Bg =l
REZ WHE(E51,%£52,-);
T F3 ST X G I S 2 (R (B A% 328 20 #0) 1s eRESCRH N T 2 ) SR B ATV S 5080 R B 0L
B 3.2 HWAKTRE, K 5 K08 12,25,30515,30, 21, SRENTRERL, %

— D IETXIREER , 7628 o A SR i ek KO B i W iR 1k .
iﬁ'—ﬁf;f‘;

#include<iostream>

using namespace std;

class Box / /7 Box 2
{public:
Box (int, int, int); / /LR SRR PR
int volume () ; / /TR R PR
private:
int height; / /T
int width; /]
int length; a'S
}i
Box::Box (int h,int w,int len) / ITEZEANE SUTT S50 i 3 pR %k
{height=h;
width=w;

length=1len;
}

int Box::volume () / /38 ST RARFR A R AL
{return (height * width * length) ;
}

int main ()
{Box box1 (12,25, 30) ; / /BN XS boxl, HHEE box1 WY P8 KAMHE
cout<<"The volume of boxl is "<<boxl.volume ()<<endl;
Box box2 (15,30,21) ; / /IS box2 , IR AE box2 MR TE K ME

cout<<"The volume of box2 is "<<box2.volume ()<<endl;
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return 0;

}
BITER:

The volume of box1l is 9000
The volume of box2 is 9450

BRFOH.

P R Box A7 3 NS (h,w, 1), 70U w58 K 78 T BRBUPE LA boxl
I R 25 HH BRI S5 2 12,25,30, 2240 A R ISR box] H B 1 pRAL Box , 3 1) K
SegE4A  XF box1 H1AY height, width, length #E47IR{E . SR 5 i FEBRECTHY cout 1] 15 FH pRi
% box1.volume ( ) , F-8i H box1 FEFR . X box2 2Ll ,

EE. A LEGHAL

Box box1 (12,25,30) ;

Y ELR

(1) A ERH P B A Lo w6y E AR E T3 F a2 6y Bp 23 55
KBt F) B 45 T 2 A% B e A,

(2) XL ARE A ZAT A6 EAL KRR 6, CAVR B R B AT Z69 Bd, X Aoy ik T
VA Z5 A% 3 52 BT IR ) 69 5T F 34T R B a9 A k4L,

PRI AR AT G0 52 , e PR RAR 7 (8 AR WL . AAE S A) vh 45 385040 i A
IRIEL

3.1.4 FEMERBPRASBIBRURIEER ZHENL

7E 3.1.3 9 P 2 00 2 0 A4 3 PR S R RO DA i T/ o ik i A S B B
o CHHRERALTS —Fh T AL i 7 1 —— S BRI 3R RSB Bl i 3 ol iR il . 3%
T VEANTE R BOR A XA B B0 B , TR TE R B RS B, o, 491 3.2 o Ay ik
PR AR LIRS

Box::Box (int h, int w, int len) :height (h),width (w), length(len) { }

L R SRR A R — 5 SRR S S BT A, L BRORT A f e
FIIE2: h BRI B LSRR height, FITE 2 w BOERI B AL AR IR width, FITE 2 len 19
(AL R Bt ength., 5 A (964 25 10, B BR BP9 , P AT A {o] BTV A
SR 2 R s BRSO PR AA 3.2 P ZEH UM SLIY Box 93 BRI, 2 ) B
T T L BRIV 1 1K 0 2 R B TR 24647 3 0 R T L £ e o
(IR ) 1 M6 R, T BT i P B S e 2 T LI,
ZCH+T A BB RO T 9 16 P A SR R

AT 2B A R 2 B R — D 2

EZ:: WEREA ([SER)) [BHRVBER]

{




% 3F EAER EAet R 6%

[HiE R R
}

Horp D555 N Al I (Al al e .
ERA . NSRBI M e eR B R T T A HCIRRAEL, T A BE
TES BRI R e, n

class Student
{public:
Student (int n,char s,nam[]) :num(n), sex(s) / /6 UK TE PRER
{strcpy (name, nam) ; } / / BREUA
private:
int num; .
char sex;
char name [20];

}i
A LLXAEE SUASR studl
Student studl (10101, 'm', "Wang 1i");

FIFHBI IR HETES n 153 (E 10101 LS AL B8 5L num, B S s B 3A9(E m'
MK sex, JEIESENA nam AY45 TR WMEE T strepy PRECE ] 2] name B4, XFEXT S
studl HFTA AR R ARV LR AL T, X G R A il N2

3.1.5 FAIFTHIE R BUHITEE

TE— AR LUE SO A M 1 pR R, DA D Xt G (AN 8] i 0 ik A 07 ik, (I T i
o X LR PR AT R R 44 5, TS D B S EU BRI [] , IR A 3t pR
MER, 1.3.4 71 P ITo 23 04 eR RCEE 20 R ] T pRER

At A AT LT SR SRR A i R R E

B13.3  7efl 3.2 BYFERN b UM IE BB o — NS, — A SR

BmERERF.

#include<iostream>
using namespace std;
class Box
{public:
Box () ; / /WA TE S MR B AL Box
Box (int h,int w,int len) :height (h),width (w), length(len) { }
/ /58 L— AR SRR i R, TSR0 1R A F X 8EE I 3 0 a6 4k
int volume () ; / /7 B B PR BT volume
private:
int height;
int width;
int length;
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Box: :Box () / /FEZEHNE L TCSH4 3 BT Box
{height=10;
width=10;
length=10;
}
int Box::volume () / /TEZANE LB BRI volume

{return (height * width * length) ;
}

int main ()

{Box box1; /JEEST XS boxl, NEES S
cout<<"The volume of boxl is "<<boxl.volume ()<<endl;
Box box2 (15,30,25); //HV M4 box2, #85E 3 1M
cout<<"The volume of box2 is "<<box2.volume () <<endl;
return 0;

}
BITER:

The volume of boxl is 1000
The volume of box2 is 11250

BRI

FER AR T —A TS B i PR AL Box , 7E 202 SCAY bR E MR P 6 RL A 5500 1 51 T
fH. 25 2 DT PR AL Box J& BB LI, IS B iR A 3 i i B v ia ik, it
PRECA 3 NSH, TR 3 NS 52NN, X A s AR 44 (B2 Box) , IR 4 RGEE
RN VR FE 2 A A i bR SR 7 e AR Al PR SO FH 1 2 o b oz A4 1 PR

FEF PR ST X B boxl BHEAT 45 S8, RGAR BN 5 226 W 19 TC 2 4 1 o 5L
Box, FRAT 4 3 oY) 45 SRS il 3 A B0di i A (20 10, SR )5 it box] 1 {4 1
1000, HSIXTGE box2 WA 3 5SS, REKENH 3 ML S MM R AL Box 52 XTI,
ST I 5 BRI 45 SR 3 SO0 BB B9 1k 15,30, 25, SRS B box2 1 A
11250,

FEASTR T oo ST PR 44 B ARG 1 PR, FLSIR AT DA SCHE 22 11 3 384 i pR 4, 6
WA v] LAAT DL T 4 1 pR SR

Box: :Box (int h) ; /1 —AB R s PR

Box::Box (int h,int w); //HBBNSENHIE KA

TEREST X RN AT LAZE HH— DS RO SH, R G823 7350 I PR L B R i e £

WA

(1) 75557 X G A b 25 1 52 2 W9 4 3 R KL, BRO8 BR A 4 E &R 3 ( default
constructor) . LK, LS M pREUR TR IE B, — DI HBEA — BRI R
QR P AR SCAE 35 R K, T ZR S 2 1 Sl B — SR T pR R (H B Y R BRI 25 19
AEVIERACYET o ISR P Ay BEALE B A0 G i 558 6 el B i A 048, s 20 F o L



B 3% EAEMEAAL

79

a3 PR
(2) GRAEHESAS G e A 0 TC 24 1 ok B, B B AE 8 B 5 S8 O R4
WNATEE AT LAR & XG5

Box boxl1; / /EEST R IE R I 2K
HEEAREE I
Box boxl () ; / /SR RIE K, RRZA 5

TR TR E X Box ZRIIRTSE box1, 1M 42 7 B — >l BR AL box 1, I bR AR Y 3 (7]
{E4 Box JEMY  FERR 7 FR AN H BRI FH OGS M3 pR A (AN Box () ) o IFICHE : Mg s AU
ANBEBOH AT

(3) RYEAE—2erhnl IG5 2 M5 s, (HUR T T8 — X RO, s X Rt
HPAT Hoh — A 1 pR B, IR ARSI A 1 pR BT B AT o

3.1.6 315 R B AT LUE A EGA S

MEEHHSHHERTILNELTLSEE Wl s EARZERNME, HWRARR
EFEXSHE, REREMERSHEAINE, ELPRAN P A — LR RIIRE
TR BRI — BRI O, AP ) — BRIy 557 BRI g g 458, o 2R s
PR OLAEIZLEAE, W dy HDP AT X ke m] DUk g A

7E1.3.6 15 P Gt e eR b ] DU A BOME S8, 7Ek 1 eR Boh -l R
DARRITT LRSI R A, 40, 41 3.3 F TRl RE-t m] LAl 60 5 BRI S S0 ) i e IOk
AhHE

B13.4 R 3.3 Bl AR 3 R RO S BOAME Y 28, L TE R B BN (E Y
H 10,

1] 3.3 P BFERE B S

RERERF:

#include<iostream>
using namespace std;
class Box
{public:
Box (int h=10,int w=10,int len=10); //7E/BII4IE K%L Box IR E BRIASHL
int volume () ;
private:
int height;
int width;
int length;
}i
Box::Box (int h, int w, int len) //TERE X Box PREC AT IS E BRIAS 5L
{height=h;
width=w;
length=1len;
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int Box::volume ()
{return (height * width * length) ;
}

int main ()

{

Box box1; /BB ES S
cout<<"The volume of boxl is "<<boxl.volume ()<<endl;
Box box2 (15) ; /IR RS
cout<<"The volume of box2 is "<<box2.volume ()<<endl;
Box box3 (15,30) ; /1 REEMA TS
cout<<"The volume of box3 is "<<box3.volume ()<<endl;
Box box4 (15,30,20) ; /1E 3 NS

cout<<"The volume of box4 is "<<box4.volume () <<endl;

return 0;

The volume of boxl is 1000
The volume of box2 is 1500
The volume of box3 is 4500
The volume of box4 is 9000

BEDH.
HFAEE L4 box] B 4 2 555, RE0sE A FH ERIAAG 15 sR 8L, 45T 2 O (E 3 B
FRINE 10, HD

boxl.height=10;boxl.width=10;boxl.length=10
FE5E LA box2 B HEAE— A2 15, B A IES h( KR E) ,JES w Ml len K15
BN LSRG E, BB IAE 10, BD

box2.height=15; box2.width=10;box2.length=10;
IEJIE

box3.height=15; box3.width=30;box3.length=10;
box4 .height=15; box4.width=30;box4.length=20;

JF O RE 3 R A (5 12~ 16 17) W] LS i S Epn ia fh =R e L
Box::Box (int h, int w, int len) :height (h),width (w), length(len) { }

NG —ATEig 1T, 07 i,
AR B 7R3 pR R HTBOA S HOR T (M A 25, B4R AL TS 0 G Y 22l
BEFE, BRI AR S T LA B AP pR B, " A . BV R M) i R B 52



% 3F EAER EAet R @

AR, AU 2 5 T HIE B DR OB B S BB X R AT R a6 1L, JE R
i BN — X RARAT TRV RE A R0 46 AR DL I FHX 7 3k BE D 5 (6, Tt A Kl | ) 52 4
e Jofs R AT R AR AL

AR

(1) ROZAEA 27748 A0 1 pR B BN S B 7675 WK 3 R B0 48 72 B, T
ANBE R RE SCH i RN 6 S8 BRI, DR 280 SO Sk SO P Y, B R A X A1
F S al LA BB 1 R B E SO B S BUAR Y , P R R A AR, 16 R U
T BRI 45 7 BRINSBUE, i P F0IE A 7 0 G INE R HIERIASEL,

(2) FEFFE 5 AT WA IS pR U JES 2] LA, RIS 7

Box (int=10,int=10,int=10);

(3) QR i pR B T SRR E 1T BRINEL, WIAE SE SRR A L2 H— A sUL
NS WA ARG I Z . i TATEL S o n] LR R R 8, DYt 28 2 k9
SE T BOIME R I R T RO I pR R, BTN $23] . — IR — B &
PR, LR UL, AT AN IS H0m g8 HI A M i e 8, — 2R He R — 4>, HUEBR B4R
(8, R 1 ke S R ST A8 IE SO ISR () s 5 ST 1T P44 16 PR S, DU R 19

Box () ; / /W — N TES 1 i R R
Box (int=10,int=10,int=10); / /PR — A GRS RS 2 T BRME AL PR B

TEFEST X GE, WNAR T AL
Box box1;

Gt PF AR GE TR U L2 R FETOBE A 15 e 8, R B 1 B SOV, G PN AR o 2 i e
o,

(4) TE—DZPE LT g BOAS B M 1S R EUS |, AN BEHE SCH B0 3 PR
B E— Al DU A i R B A I

Box (int=10,int=10,int=10); / /18R IRINSEL
Box () ; / /P IES R vE R AL
Box (int, int) ; / /A A S BRI 1 R
A LUR R B
Box boxl; / /R LA 1 A R A, B R TR RS 2 i s AL
Box box2 (15, 30) / /R LSS 1 A R, R A 3 M R

BZIAT IR — 3 R ECE 7 H B T B SR, (B AN SRAG i e R B S HOF AR 2 A
{6, LE AT BRI OL, WA AR 3 N8R

Box () ; / / TCS IR 1 PR
Box (int,int=10,int=10); //H—"SHELSEBRINSH
Box (int, int); / /TS E R 5 PR AL

A LUR & SO R TR .
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Box boxl; / /1B, AN B M, A 1 AN R AL
Box box2 (15) ; / /PSS 2 ASH1E R AL
Box box3 (15,30) ; /7GR, B
RZ T a4, TR, — AN I ] Bl PR A4 3 ok 850 BB 3 AT BRI S B A v

3.1.7 RS RBSLIAARL T R AHN
(1) 256 T SCH i RV PRSI TP RO TR, At 3.1 o

public:

Time ()
{hour=0; .
minute=0;
sec=0;

}
RS X G SAA TR PR, 2 AR I 1, 2R ST 2 0 4R, B30 G rh i 2l v

WHEASEARE R (48 0) .
(2) FPESEC AL 1 R AR, 7T LU ] 28 A A [R) % 5 b (9 308 B R W 00 (8, 4
1 3.2, FE2e e SCHIE pRAK
Box (int h,int w,int len)
{height=h;
width=w;
length=1len;
}

TEE TR B 2,
Box box1 (12,25,30) ;
1 12,25,30 LB 4191 A IE 2, TR A X & 80805 . TR X 4207 LUA AR [H] 19

T“H{Eo
(3) 1ERG I PREC P IS B0 iR A 3R S B B R B,

Box (int h,int w, int len): height (h),width (w), length (len) { };
FAERS (2) MR B2 1 (2) o SR R iRy it pRESCTRT SRS 25 IO (8, 78
XIS (2) M

Box box1 (12,25, 30) ;

(4) TE5E SR pREC 7T L ATERA S8, sl 3.3

Box (int h=10,int w=10, int len=10)
{height=h;
width=w;
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(9>

length=1len;
}

T AL 3 R AT AU S B0 IR R A0 E

Box (int h=10,int w=10, int len=10) :height (h) ,width (w), length(len) { };
XRET R i T

TERE ORI WNRATE E S22 W LABOASEE (e, .

Box box1; //BEf h=10,w=10, len=10
Box box1 (12) ; //BEBf h=12,w=10,len=10
Box box1 (12,25) ; //BEREf h=12,w=25, len=10
Box box1 (12,25,30) ; //BEBf h=12,w=25, len=30

(5) Faxs R & L3R, BIE— A2 g XA R4 WA s pR 0, il 3.4 v e X
T PRI 24 WA 1 PR R Box

Box () / /58 LTS R %L Box
{height=10;
width=10;
length=10;

}
Box (int h,int w,int len) : height (h) ,width (w), length(len) { };
/ /5 8 ST R Box , RTIR L3 B 41 1A 1k

B X4,
Box boxl1; /I ARFEE LS IS L Box
Box box2 (15,30,25) ; ; /748 3 S A S R Box

EE. AR ER SRR BALRKGHE R R AN E DG ER, EH BT,
3.1.8 FRAFTHEEHITHEEIE

HrA8) BRI ( destructor) H & — IR 4 A8 61 BR B, & A4 FH 450 1 ol BIOAR 2, ' 19 44
FREAWEHEIN—A ~ " 55, FECHH ~ 7 JEA BUSE B AT, X s o] LAAE 5 .
M HE) PR BSOS 5 44 1 pR BV AR S 1 pR

TR A2 R 2 A S THTR pR B, FLAH BRI LT LR L, AR
FE st A THTHY PR R

@ WNARAE—A B E SCT — 5 (s A SRR 4 ) |, x> ph ek e FH 45
FREEF X G2 NLZ R, FEXT G RETICHT H Sh A THT A pR A

Q) #4745 (static) JRyTRXT G AE BRECIH 45 oI X6 5 358 BE ik, PR et A 3081 AT g o 5,
HUFE main PRECEE RS FH exit pREXES SRR P, AR static SR xd G2 BOATHE) RN .

@ WRE LT —A AR x4 MIFERR P 0 AR 18 JF A A3 (A main pRICEE A BR
W exit PREL) B, P8 HZ 2R X5 B BT Rk,

@ R new BRALFEhEME L T — X4, 24 delete iz 557 BEHUZ X R0}, S8
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PHHTZNS G BB R R

HrFa R B A FH T AS 2B O 2 TR 7 SRS X G o5 B8 N 158 A — S8 05 31 T
PR TR NAF AT LABRE P 2 O 25 BT A R PP e h 8 Z e i Aty R 8, A
SERUIT T HDIRE , FEON G A e A o, B el B Sl AR AT AT 4 R 8ok 5 Bk 26 T4

BrAs) R BSOS IR MUE AL, A BRECR AL, WA RSB, th T 80A RS 5, I
EAREWER, — AT 2 i R, (EE H A — DTl pRi gL,

SEBR b B R eR BV E IO AR T RO IO T, &3 T AR R AT < P A B
et e — U X R Z ) B $h AT AT A4, i s o A SR 8L X HLBE A T o2
TRV, A A RO TR P IR A I e SRy, st 6, BT 4 ek 5 mT LA 58 i
FeB BTt PR E BT ERAE

— BB OL T R BT I 24 A 7 W 28 B[R] I 8 SO pR I, LUAS 2 dn g 58 B T
B TAE, AR P BCA E SCHTRE pRAR, CH+Em ik R GE 2 A 3h AR i — Al e 5, (2
FUEEA M s B A2 PR AIE 3, SEPR LA A 8RR AN AT, AR A o B e AT Ao T
5 AL E SCRIFTHE BR B FR E

Bl 3.5 A0 M R AT G BB CH+RRET

wWEEF.

#include<string>

#include<iostream>

using namespace std;

class Student / /7B student 2%
{public:
Student (int n, string nam, char s) / /58 XA S H M R
{num=n;

name =namy;

sex=s;

cout<<"Constructor called."<<endl; / /A R E R
}
~Student () / /5 SUHTHE PRER

{cout<<"Destructor called."<<endl; } //HiBiE8ENFER

void display () / /7 SUR R
{cout<<"num: "<<num<<endl;
cout<<"name: "<<name<<endl;
cout<<"sex: "<<sex<<endl<<endl; }
private:
int num;

char name [10];

char sex;
}r
int main () // ErREL
{Student studl (10010, "Wang 1i",'f'); / /ST RS studl

studl.display () ; / /5 EA 1 BEE
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Student stud2 (10011, "zZhang fan",'m'); //&EXF4 stud2
stud2.display () ; / /R 2 BB
return 0;
}
BITER:
Constructor called. (BT studl BIFTE PRED)
num: 10010 (P47 studl B display HE%)
name: Wang 1i
sex: f
Constructor called. (PAT stud2 AU TE PREL)
num: 10011 (PUFT stud2 B display H%)
name: Zhang fan
sex: m
Destructor called. (PHAT stud2 BINTHIPREL)
Destructor called. (PUT studl WIHTHI pREL)
BEDH.

T main ERECAYETTRIA B2 B AME B0 2R . X AEAE0T LU main 26850 ] 25
—8E 7E Student ZE T E ST M IE R AT A eREL, TEPRAT main 2R B S5 ST X 5
stud 1, 78 F 7 XF G I IR G G2 (k) i pRER, 45 1200 4 Hh Bt il B DB, AR5 A stud
By display PREL, 5 studl A9 ECHE A 03 AOME . B2 #E  XF B stud 2, 78 & 57 6 42 B 8
stud 2 FFE) I PR, ARG VR stud 2 ) display PRER, i ih stud 2 B9 %8 A% 53 AOAEL,

I, FREPRIE R CHATEER 6 3 R B TE FAS R T 7 R L X 4
ST SRR, B A= R A 3 eRERAY A5 RO 45 O, TR X B 2 T A R — P A R 2 I
Bt R, FEAEI T eREOF ISR 28 AR, HOES i —ME R . RATEX R
i, RRR T U s B vk

5 PAT DR — S0 G A A v pR Bk S W7 FEAT A M A 455 5 N AT TP T 32
e IE— T 16 3.1.9 e — B3

3.1.9 I R4S oR E AN AT 44 oF H Y 5 e

EAE AL 35 R BRI R R RSO , 75 4 50 TR AT A8 8 o ] R FH I

A BEEE A B 3.1.8 TR BB 3.5 TR Fy i 4R B B R AT 3 A i AT A
TS NIUIRENSE T 2 AN BRI . BIZJE BT studl BT R %R, SR 5 7
AT stud2 AOHTAL PRANT , JEAJEAS B studl Al stud2 EDRZ T2 SEPR b, 7E— BT,
I FHATTAL) B SCAR NG P T -5 9 AR 3 oo PO TP A S < i e W81 14 4 i i 50, JHE iz
(14 (TR — X G FP iRy ) A b e 50 S 3081 P T i 3 D PO Ay 3 el 50, KT 7 P A ) s
ROCHIH, E 3.0 s, Alfaic ol . BRI R, RGN ERE, EMET—
MW 7vid =)

BEH ATREIE AL ARG ATNIE SEhAT R stud 2 AUNTHY RRECE 7 T 16 A C Jettd
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H—Fh 7 ok Kk
W1
8]

X PR — AR A B Student 2R E
ST AE PR B PRECIAR 2y

cout<<"Destructor called."<<num<<endl;

RISy A0 — 250 num i AR G v B B B
num FOMEL (225 ) o SRR R AT LM R i 45 2R o i

I
Ly
Bk e £t

g SN IR G 2 AT A
fiiE FHIEE) G R XE T B

EUR B A T4 R B AT N

Destructor called.10011
(A LBAT I stud2 HIHTH pREK)
Destructor called.10010
(FTIWAAT IR studl MBI A%

10011 2% 42 stud2 HA L5 num AR, 10010 J&X%F
A studl FEIALE num B(E, XHUEEHRY] T . ERERFIE, FHEIERNERE,

R ERE] . BSOS VR AL ok R U S A R R BRI AR e, X
X [ —ZEAFAESON BRI F 1, N 3.5 #2719 studl Fl stud 2 SELER]— AR E
SCEJRITR R, B AT ARTR] , 4 IR SR S Ak, oA i 0 etk R st b B

(ER JEARAEAT SO0 T AR — AR PR, FE57 2] C i85 I A 41 VR ]
SRANAE A S AR | X SERE X T AR TS A o X ] DAFEA [R] A8 s rp 7 3
A RUA AR BRI, X 28 2 52 e ] ALY i o BRI 1) pR BB I AL

AN — T RGEAEA AR P i pR BORIAT R BR L

(1) AERAEARIE R g G (RITE T rRAECZ A E LRIXEGL) I8 4 B R F 3 R
WAHEA SO B BT R (A4S main pRED) SAAT Z AT, (HAER— AP & 2
NS AN R SO R AE SCT ARt G, I ST G2 A R bR K B8 A T M1 2 A Tl
FEMY . M main PRECIAT5E 5 SR exit PRECET (ULBTRRF 2l ) |, I8 FIATTAG AR

(2) 2R SRR SRR A Sl G (B nTe s b g ORER ) | W7 57 Xk G2 3 i OHG
Y3 PREC . AR R T 1Y) BRI RSO 22 U D U Ak U A S X G ) 2 0] ) i e
T PR FHES TR W GO SE 18 FH AT pR

(3) G 2RAE R EP E SCRRAS (static) JRRA 42, AR RE P 26 1 U e pR B0 S0t
RN R ALY 3 o B — 2, 70 8 P PR Bl RN I AR G2, DR et A 3 P A Ay i e, A
main PRELZE R a8 exit PRELSS oROFE P, A 8 FH AT A4 pRER

filan , 7E—A R ECPE SCT XA

void fn ()

{Student studl; / /B X H SRR %
static Student stud2; / /5 SUERAS R X 4

* 53
9

3
p 0]
Fa) 12 1R B

ek
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TEVH fn pRERET , JCE ST stud]l X4 P studl AR & RN, 5 2 57 stud 2 XF 42 1R
JH stud 2 B4 3 BREL, 7E fn RIS RS X4 stud] 2R (B2 B 3l R # Xt
%), UL stud] MIBTHIRRE, T stud 2 SE RS REBXT S, 7 fn I8 5 SRS IEASRETL,
BT stud 2 BIBTH R, BRI P 45 R stud 2 B, AR stud 2 A BTHS pRI%K
AT LA B stud 2 J2& 5 P8 PG 3 R AR (EE AN S I8 FH AT A pR Bk, Dl PR T S X 2 1 A7
it R] A=A AN ]

a3 pR ORI F4 BRSO T 1) 0 2 R BT PR A Y Y R 2R B Py — 1
HEASy . LA T E A R 2 W A 1 BRI TE 3.6 T SN A S H
IERE, 4.7 PP IR PR RAE R, T LUS TR 27 ) R G 5 B P 2 ik — 20
FEREATRNI .

YRR EIJL P2 T T R R S G b i BRI R O3 R B O (5 5
B EEAN GINIR A ZEXS R AR IR AL AT I —28) A RYEEE TTREEAS KA % 1, MELLE
oo N U A R RO RSB SR B U, R A I — 2R — g, TE—
FAB LT 2RI (75 B 3 MR T3 AN 2 R — S N, ZESR SO R T — A28
(AU 2 SR PR ) I, P B i #tinclude 48 26085 SO s mT LA A 23K 12
XR . TEE LRI AT R IR U Ry,

Box box (15,30,20) ; / /XS box WA H 3 ANWIE

PR P AT LAAS SC 0 M b B0 B 5 06 P R R 5P i IR (L B9 A, U230
oyt R B SRR (CRLE A L ME S B SRR BRI ) B R HIRIAT IR ZC++H
ST EYNAE S IRREE b=k 4 8

3.2 XM%EAl

S C R AR R AR 2 O BAE T o B AN AT Ly ] S22 48 21 1
(Bilhn , B AVEEH B — U R AR R RIS B ) AT DL R AR (R B AN S —4
TREBEFRENNR) .

1E H AR A 2SR R R IL R R, FUE R BRI EAR, i, —4
PEA 50 Aot FURPE AR R4 M) SRRy NS ISRy e A — IR T
Z I 50 XG4 . AR PP AR BIAR AN DT, XN a] DUE —A = 2 AR 287 R R A
BAMA LR R AR X, il

Student stud[50]; //BBEE AT student 25, & X stud 84, A 50 L&

TEREST KL R ZE A I pR R, W2RAT 50 DSTCER, 75 29 A 50 A i R &R
e BN AT LR E SR S S 2 IS BT iR Ak . PRI I s O — A28 18
SCBCE R LB AR 555 o T AR 5 N RIS 2

Student stud[3]={60,70,78}; /&, 3B RUE RS 3 DB TR R PR AL

UNSRA 3 BRECH 280 WIS RE A 2 SR I B AR BERT AT SE S 7 ik Iy —
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MAAE ZANTOR RN TCRER AL S AR5 BRI RECA BOASE S
L AR D) i S S 5T S R R R RTH T, HBLEE 3L, il , 28 Student A4 pRECA
ZASE, oINS EL.

Student : : Student (int=1001, int =18, int=60) ; / /3 SRS BN, B 228, HoBIASHL

SRR B RiE R R

Student stud[3]={1005,60,70};

LZEW SRR ERN? BB RSARBEE — 5207 bR
1’?7@ fi— MG 3 DS RiF RGOSR X 3 DIESIER 3 IR
AUEE 1 ANSES AT LLA C EHLRIE— T, TR PRI A ZER X R 5 5 B X
M5
G RGN N QORI AR 18— 52 B DUTEE SCRCAL IR LAY 52
SRR REE IS B TR

Student stud[3]1={60,70,78,45}; [ IR, EBABIR X R TR A

A2, ARAR 1 PR B 22280, A58 SO GBI B (SR S BRI AR A e 7 1nl 2%
& TEAERE S BE A i s AR S IR E i S, WARIE R ECh 3 D38,
IR S AR AT, AT LI AR SO R A

Student Stud[3]={ /758 ST S
Student (1001,18,87), //VHRISE 1 A Te R B R, e Rt 3 NS
Student (1002,19,76), // VRIS 2 AU E R PREL, B 3 NS
Student (1003,18,72) / /AR 3 AN TUR A TE R, B R 3 TS

}i

TE ST T BT, 43 E P s iR 8, SR TR fE . BE— A IeR S0
PSSR | % A R — B 2 R ARG

B 3.6 IR 3 SRR,

ENVITIEOE e

REREF.

#include<iostream>
using namespace std;
class Box
{public:
Box (int h=10,int w=12,int len=15) :height (h),width (w), length(len) {}
/ /7 AT BN SR 3 s R, TH 28000 bR AR Bl i A v 46
int volume () ;
private:
int height;
int width;
int length;
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int Box::volume ()
{return (height * width * length) ;
}

int main ()
{ Box a[3]={ / /58 LR GHA
Box (10,12,15), / /IR 35 PR Box, $RALES 1 ATTRM LS
Box (15,18,20), / /IR 1 R Box, 4R HEH 2 MITR M TS
Box (16,20,26) / /PR TIRE 3 R Box, $RALSS 3 NICR ML S
Return 0;
}i
cout<<"volume of a[0] is "<<a[0].volume () <<endl; //VEA a[01#) volume PREX
cout<<"volume of a[l] is "<<a[l].volume () <<endl; //P ar1] B volume PREL
cout<<"volume of a[2] is "<<a[2].volume () <<endl; //VH a[2] B volume PREL
}
BITER.

volume of a[0] 1is 1800
volume of a[l] is 5400

volume of a[2] is 8320

THEEE A O AT, T G & T R AR 5 (B SRR e AT i A

3.3 *gdait

15 CIEF B i B R A Ta ST W ) i S5 IR HE 51 et SEml b P B RAT SR
ZEARETRA S 1o AREEAAT LSS [l A2, T AR XS 42

3.3.1 iEEXISEHIES

TERESE PRI, 25 1 R GE 23 N B — DX R Bl — 5 I 22 18], LIAF ICH R 1 R 1Y
fH, —ITXREFE=EHERMIAENRIIEH., TUEX—MEHEE, AkEHR
MR E I, X RE RN REEEE, WA 12K

class Time
{public:
int hour;

int minute;

int sec;
void get_time(); / JTEZE RS B DL BRI
}i
void Time::get time () / /TEZEHIE SURE 5 R K

{cout<<hour<<":"<<minute<<":"<<sec<<endl;}
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TELCEEA A DR iEA]

Time * pt; / /X pt MR Time FEXTRAGFEE AL A
Time t1; //EX t1 K Time X4

pt=&tl; /7% €1 BRI IEIR S pe

IXKE, pt BUEAR 1] Time ZEXT R AUTEEHE T EAR X R 1,
7 SUAR [ R R AR 48 8 1 — BB 08

KE = WRIEHE;
1E BT A AERR b AT DU R A85T pt TR QAN R A A 6, 0

* pt / /ot Fig M4, 1) €1

(*pt) .hour / /ot FHE BT R A ) nour W51, Bl t1.hour

pt—>hour / /pt Fif8 I X Y hour BLGL, B £1 . hour
(*pt).get_time() / /A pt IR M BIXT R get _time PREL, B t1.get time
pt->get time () / /P pt B AIXT R I get _time PREL, Bl £1.get time

A 2,3 BT ROME RS 4 4,5 BIAF LRSI
3.3.2 IEMIEAERIIES

XERA ML 7O SR G Uk U FE A S R R R E X R AR H TR, W R
J G AT Ik, A OO RO ik i ST Bl R AR m X R R YIRS R E

1. 5 EX REHER R RE 5

S SCHR [0 X5 G808 i B3 )48 B8 S A 5 10 R SR 1o 250 2 o ) 95 B8 1 07 Rk A
Il fian

int *pl; / /7 SCHE ) B BB )4 B AL B

SE SCHE 1) 0 GRS 1B ) 4 B 1 ) — OB 30k

HIEXRBE «BHEEE;

R Time ZEAVEAE AL 5T hour 723 FH A #E AU e, W0 AT LUAE S 4138 1o 48 1) %F 52 £ i 1 5
(T8 AR 1 1 ()X 2 50080 8 02 hour
pl=s&tl.hour; /74 €1 BIEE B hour AUMBIEIRZS p1, {8 p1 #5817 t1.hour

cout<< * pl<<endl; / /% 1 chour WIME

2. FEmX &R AL B R AT HE §

TSR IR . EXIERXNRERABNEH T EMN A ETE i T#E R
HIESTEE R ETAAR . HiE 0 E 8RB 2 B e SO7k

KEZ («BEHEER) (BHRT);
an



